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１ 調査概要 
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１１１１    調査調査調査調査目的目的目的目的    

第５次焼津市総合計画に掲載している施策の成果を把握することにより、今後の施策の検討資料と

することを目的としています。 

 

２２２２    調査調査調査調査内容内容内容内容    

１ 対象者の基本属性 

２ 市政全般について 

３ 自分や家族・地域の状況やそれに対する考え方などについて 

４ 防災について 

５ 特定の方について 

６ その他のことについて 

 

３３３３    調査調査調査調査設計設計設計設計    

調査主体：焼津市 

調査対象：平成 28年４月１日より継続して居住している焼津市在住の 18歳以上の男女 

標 本 数：3,000 人 

抽出方法：住民基本台帳に登録している者及び外国人登録をしている者で、永住者又は特別永住者と

して焼津市の住民基本台帳に登録している者から等間隔無作為抽出 

調査方法：郵送配布・郵送回収 

調査期間：平成 30年１月 12日～平成 30 年２月５日 

調査機関：（株）サーベイリサーチセンター静岡事務所 

 

４４４４    回収状況回収状況回収状況回収状況     
発送数発送数発送数発送数    有効有効有効有効回収数回収数回収数回収数    有効回答有効回答有効回答有効回答率率率率    

3,000 票 1,856 票 61.9％ 

※有効回収数とは、回収数 1,861 票のうち、無効票（白票）５票を除いた数のことです。 

 

５５５５    報告書を見る際の注意事項報告書を見る際の注意事項報告書を見る際の注意事項報告書を見る際の注意事項    

・比率はすべて百分率で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しました。そのため、

百分率の合計が 100％にならないことがあります。 

・質問の中に、複数回答が可能な質問がありますが、その場合、回答比率の合計は 100％を

上回ります。 

・図中に示した「Ｎ＝○○」とは、その質問に対しての「回答者数」を意味します。 
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６６６６    性年代の補正性年代の補正性年代の補正性年代の補正    

今回の市民意識調査回収結果については、焼津市全体の「性・年代」別人口（母集団）から

の偏りを補正計算して調査結果としています。 

 

焼津市全体の 

「性年代」別人口（※１） 

回収 補正後 

数 割合（％） 割合（％） 

男性 10 代（18・19 歳） 1,410 23 2.7 2.4 

男性 20 代 6,729 45 5.3 11.6 

男性 30 代 8,017 83 9.7 13.9 

男性 40 代 10,530 154 18.0 18.2 

男性 50 代 8,992 147 17.2 15.5 

男性 60 代 9,672 207 24.2 16.7 

男性 70 代以上 12,492 198 23.1 21.6 

男性合計 57,842 858 100.0 100.0 

女性 10 代（18・19 歳） 1,369 16 1.6 2.3 

女性 20 代 6,316 58 5.9 10.4 

女性 30 代 7,753 97 9.8 12.8 

女性 40 代 9,988 173 17.5 16.4 

女性 50 代 8,647 173 17.5 14.2 

女性 60 代 10,334 258 26.0 17.0 

女性 70 代以上 16,381 216 21.8 26.9 

女性合計 60,788 992 100.0 100.0 

無回答（※２）  8   

総計 118,630 1,856   

※１…平成 29 年 12 月 31 日現在の住民基本台帳人口です。 

※２…「無回答」は、性別あるいは年代を尋ねる設問に回答していない方の数を表します。 
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７７７７    調査の精度調査の精度調査の精度調査の精度    

この調査は、単純無作為抽出により対象者を定めたもので、標本誤差は以下の式で近似でき

ます。 

 

 

 

 

 

 

変数κは信頼率により決まり、信頼率 90％ならば 1.64 とされます。 

回答者総数（1,816 人）を 100％とする場合の質問で、信頼率を 90％とすると、各回答比率別の標

本誤差は以下の通りとなります。 

 

回答比率回答比率回答比率回答比率    標本誤差標本誤差標本誤差標本誤差    

50％ ±1.91％ 

60％または40％ ±1.87％ 

70％または30％ ±1.75％ 

80％または20％ ±1.53％ 

90％または10％ ±1.15％ 

 

これは，例えば今回の調査においてある設問を単純集計した場合、その設問の「Ａ」という回答が

全体の 50％であったとすれば、今回の調査の母集団（18歳以上の焼津市民全体：118,946 人）に同じ

設問をしても、統計学的には 90％の確率で「Ａ」の割合は，50±1.91％の範囲内となり、精度は確保

されていると言えます。 

 

 

 

Ｐ（1－Ｐ） 

ｎ Ｎ－１ 

Ｎ－ｎ 
σ＝κ             × 

σ：標本誤差 

Ｎ：母集団 

ｎ：標本の大きさ 

Ｐ：回答比率 


